



□“刘师傅一走,小区居民不习惯”新闻追踪

刘师傅被河南通信传输局请去当保安了 明星门卫一走,院里没人敢停车

□晚报记者 张璇

本报讯 昨日读者李四信说,由于物业迟迟没有答复,经五路32号院的刘占喜师傅被河南通信传输局请去上班了。可刘师傅一走,院里的车几乎都看不见了;车主怕车辆擦碰,或者停进去开不出来,只好停在外面的马路上。

10月20日,本报A07版报道了刘师傅的事后,多家单位都表示想请他去做门卫。物业上

迟迟没有答复,刘师傅只好另谋出路了。

看了刘师傅的遭遇,河南通信传输局的工作人员找到了他。“请刘师傅去我们都放心。”昨日,在工作人员的带领下,刘师傅到新的工作岗位看了看,经过全家的一致表决,最终定在了这里。“我只能选择一家单位上班,谢谢其他的单位。”

“我们这里招人本来要求是45岁以下,但是对刘师傅破例。”保安杨队长说,由于这个岗位的特殊性,要求年龄不能太大。但是出于对

刘师傅人品和能力的肯定,局里的一个副局长还专门组织开会讨论,大家一致定下来要请刘师傅去,每月800元工资,每天8小时。“明天就可以来上班”。

记者在经五路32号院看到,以前总是停得满满的院子已经稀稀疏疏只剩几辆车,而门外人行道上的车却多了。“停里面怕出不来。”一位车主说,以前都是刘师傅帮着停,最多时可停40辆,但现在没有了他的技术,停里面一是怕

擦碰,二是怕有急事时不好出车。“所以干脆就停外面,免得麻烦。”他说。

刘师傅说,选在这儿是因为新地方离家最近,“离32号院也近,下班还能去看看”。刘师傅说,物业曾托人让他先留下,他并不是不想回去,但始终没有人正式通知他,因此他只能选新地方了。但说句实在话,他还是舍不得那些老邻居,“要是有什么需要帮忙的,只要是下班时间,我都会尽力而为”。

发现家里溜进一个人 一老一少表现都不赖

5岁孙子出门找人报警
爷爷独自制伏陌生男子

□晚报记者 张璇

本报讯 昨日,读者王洪岩说,21日晚,同乐路5号院的林先生家进了一个陌生男子,5岁的小孙子先发现的,林先生虽然年近六旬,却三下五除二就将男子制伏了。

“爷爷,屋里好像有人”

21日晚,家住同乐路5号院的林先生独自带着5岁的小孙子乐乐(化名)在家,21时30分许,乐乐吵着要喝水。“好,我去给你倒水。”林先生起身去了外屋,小孙子也没闲着,在屋里玩耍了起来。

“爷爷,屋里好像有人。”没一会儿,乐乐悄悄地跑到林先生身后,拉拉林先生的衣服,指着卧室说。林先生吃了一惊,一把把乐乐拽在身后,轻手轻脚地朝卧室探看。只见一名身材瘦小的年轻人正坐在床上来回翻腾着东西。“你快去找人报警。”林先生悄悄嘱咐乐乐,见孙子出去了,他自己才突然推门进屋。

“我饿了,想找点东西吃”

“你在干什么?”别看林先生年近六旬,可声音却挺洪亮,年轻男子冷不丁吓得直哆嗦。床的旁边就是一扇窗户,男子丢了手里的东西转身想爬出去,可林先生一跃过去把男子揪了回来。男子挣扎了几下,可根本使不上劲,几个回合下来就被林先生按在床上动不了。林先生看看周围没有绳子,就将男子的皮带抽下来捆住他的手脚。“看你还往哪儿跑?”两分钟后,特巡警一大队民警刘志伟、李鸿彪赶到,从男子身上搜出了几张上网卡。“我平时就经常锻炼,制伏几个毛贼还没问题。”林先生笑着说。

“我饿了,想找点东西吃。”男子称自己姓席,19岁。由于林先生家的楼需要刷卡才能进,他是尾随别人来到了楼洞里。转了几圈后,他发现3楼一家住户的后窗户开着。席某自己也比较瘦,试了试正好能钻进去,于是就索性翻进来打算找点东西。

目前,席某被移交给金水公安分局刑警三中队处理。

“摸到钱那会儿心跳得特别厉害”

饭馆服务员没敢数钱多少,就把顾客失物交给了老板娘

□晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

本报讯 昨日14时30分许,读者韩冰来电称,紫荆山路与东大街交叉向北50米路东,曹家包子店的店员在店内捡到了一件男式上衣,衣服的口袋里装着一沓现金和钱包等物件。

粗心食客把上衣忘在店里

紫荆山路,开封曹家灌汤包子店内。13时10分,3名体态稍胖的男子走了进来,在18号桌坐了下来。

店员于静回忆说,30分钟后,3名男子吃完饭后起身离开。于静收拾餐桌时,突然发现椅子的靠背上挂着一件棕褐色的男式上衣。

“俺追出去,那仨男的都没影了。”于静说,当时她拿衣服时,一摸口袋发现里面有一沓厚厚的钱、还有钱包啥的。“摸到钱的瞬间心跳得特别厉害”,但她没敢数钱有多少,就将衣服和钱交给了老板娘。

40多分钟过去了,等不来失主的老板娘和于静报警求助。14时25分许,特巡警四大队民警李磊、丁伟接警后赶到现场。

失主王先生:“小于真是不错”

16时30分许,失主王先生发现上衣不见时,找到了包子店。当着民警的面,王先生查点了自己的物品,“一分都不少!”王先生不知如何表达谢意,当场拿出500元钱往于静手里塞。

两人争执半天,于静死活都不收王先生的感谢金。

40多岁的王先生,家在曹家包子店附近住。当天下午4时许,感觉冷的王先生准备穿上衣时,才发现上衣不见。想了半天后,他才



当有人问看到现金时有没有心动,于静笑着回答不是自己的钱绝对不能拿。

决定到包子店试着找一找。

“这姑娘真不错。”王先生一个劲地说,7000元钱不是个小数目,希望社会上多几个像小于那样的人。

于静曾经是名小学教师

26岁的于静,是安阳汤阴县宜沟镇人。于静的父亲是名老教师,从小在农村长大的她毕业后,很自然地在他们村的小学当起了老师。

今年年初,教了七八年二年级课程的她,决定辞去工作到外面闯一闯,增加些阅历。来郑州后,她应聘到曹家包子店。一个月700

元工资。

同事眼中的于静:孝顺热心

包子店伙计孙建楼说,于静是个性格很开朗的女孩,大家和她关系都很好。最初于静刚来店里时,大家听说她是辞了教师工作,应聘到包子店的,都以为她肯定有架子、适应不了店内又脏又累的活,但结果恰恰相反。

包子店的老板娘王春香说,于静很孝顺,经常省下钱来给她弟弟和父母买东西。平时在店里,大家有个什么需要帮忙的,她总是跑得特别快。

规定3日内办结的事,用了15日办 区房管局惹来一场官司

□晚报首席记者 徐富盈 晚报记者 鲁燕

本报讯 小区申请成立业主委员会的材料,二七房管局未及时作出处理,也未将处理结果依法送达申请人,被业主告了。昨日,二七区人民法院正式受理此案。

业主:房管局本该3日内退回,却用了15天

江山书香名邸业主代表赵先生介绍,为成立业主委员会,他们小区依照程序召开了业主大会,选举产生业主委员会,于2007年4月25日,在法定时间内向二七区房管局报送业主委员会申请备案材料。后来他们退回材料时间是5月10日,也就是用了15天时间。法律规定:对材料的合法性进行审查,不符合规定的,在3个工作日内退回,并出具《业主委员会不予备案通知》。

赵先生还称,区房管局下发的《业主委员会

不予备案通知》中,没有明确指出对原告成立业主委员会不予备案的理由。区房管局对作出的具体行政行为有举证责任,应当提供证据和法律依据,以证明自己行政行为的合法性。

区房管局:业主材料不全,所以退回

在《郑州市二七区房地产管理局行政复议决定书》中,二七区房管局称,当时,物业科工作人员在对备案材料进行初审时,发现业主委员会备案材料不全,业主大会的召开不符合《物业管理条例》相关规定,随即告知申请人,称备案材料中缺少业主大会的会议记录,小区票权数为1773票(住宅1672票,非住宅101票),原告备案材料所述为730票,不足票权的2/3。因此,业主大会的召开不符合规定,通过的各项决议无效。后代理人将备案材料取走,并撤回备案申请。昨日上午,法院正式受理此案。

线索提供 卫香香 瑞玲

华育国际IT精英班

紧急委培招生

进IT名企 挑战年薪10万

申请条件: 28岁以下, 无需计算机基础, 有志投身计算机行业者;

委培流程: 电话预约面试 → 面试合格签订就业协议 → 进行岗前实训 → 实训合格输送至订单委培企业工作

本次仅招60人, 名额有限, 敬请电话预约。

预约电话: 0371-63707061 63707062

官方网站: www.eduaskhn.cn